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Gli ecoincentivi sono finiti? ...non per Kia! 
Via all’Ecoincentivo Kia su tutta la gamma elettrica, anche senza rottamazione

· Kia offre ai propri clienti la possibilità di usufruire di un ecoincentivo su tutta la gamma di vetture elettriche: Niro EV, EV6 ed EV9, anche senza rottamazione.
· L’agevolazione è stata estesa anche ai modelli Kia EV6 ed EV9 che non rientravano inizialmente negli ecoincentivi statali.

[bookmark: OLE_LINK14]Milano, 12 giugno 2024 – Per Kia gli ecoincentivi non sono finiti! Sarà, infatti, possibile usufruire dell’ecoincentivo Kia su tutta la gamma elettrica presso la rete di concessionari italiani Kia, coinvolgendo oltre a Niro EV, già inserita tra i modelli che beneficiavano degli ecoincentivi statali, anche EV6 ed EV9, anche senza rottamazione.

L’iniziativa della filiale italiana del brand coreano è volta a permettere ai propri clienti di continuare a usufruire di un’agevolazione nell’acquisto di nuove vetture elettriche, nonostante gli incentivi statali di giugno 2024 si siano esauriti a poche ore dall’attivazione. 

Una scelta in linea con la strategia globale del marchio di diventare leader nella fornitura di soluzioni di mobilità sostenibile e di rendere i modelli elettrici ed elettrificati accessibili a un pubblico sempre più ampio. 

Niro EV: Il contributo dell’Ecoincentivo Kia ha un valore di 6.000€, anche senza rottamazione, ed è applicabile a tutta la gamma Niro EV; si rivolge sia a clienti privati che business.
Inoltre, questo contributo è valido anche per Niro PHEV nell’allestimento Business e Style con Eco pack, che rientrava nella fascia 1 degli incentivi statali.

EV6: il contributo dell’Ecoincentivo Kia può arrivare fino a 16.000€ in caso di leasing finanziario K-Lease anche senza rottamazione, e si rivolge sia a clienti privati che business. EV6 è disponibile con K-lease a privato a partire da 259 € al mese.

EV9: Grazie agli Ecoincentivi Kia fino a 8.000€ in caso di leasing finanziario K-Lease anche senza rottamazione, EV9 è disponibile con K-lease a privato a partire da 699 € al mese.


L’iniziativa sarà valida fino al 30 giugno 2024 solo su vetture a stock. Per maggiori informazioni è possibile consultare il sito https://www.kia.com/it/ .











Kia Corporation 
Kia (www.kia.com) è un provider di soluzioni di mobilità a livello mondiale che cerca di ispirare i propri clienti attraverso il movimento. Fondata nel 1944, Kia è attiva nel settore della mobilità da oltre 75 anni. Con 52.000 dipendenti in tutto il mondo, una presenza in oltre 190 mercati e stabilimenti di produzione in sei paesi, l'azienda vende oggi circa tre milioni di veicoli all'anno. Kia sta guidando la diffusione dei veicoli elettrici a batteria ed elettrificati e sta sviluppando una gamma crescente di servizi di mobilità, incoraggiando milioni di persone in tutto il mondo a esplorare e sperimentare le migliori soluzioni per spostarsi.
 
Per ulteriori informazioni, visitare il Kia Global Media Center su www.kianewscenter.com
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